
 للسنة أولى علوم إنسانية امتحان السداسي الثاني في مقياس مدخل الى وسائل الإعلام

 الإجابة النموذجية:

أجب                                                                          )ن7 (السؤال الأول: 

 :الخطأ تصحٌح مع خطأ أو صحب

                                    للاتصالات وهو سبوتنٌنـ أمرٌكا تطلك أول لمر صناعً 1

 خطا. الاتحاد السوفٌاتً هو الذي اطلك اول لمر صناعً سبوتنٌن.

 صح: 1912ـ تم تعرٌب البرامج للإذاعة والتلٌفزٌون فً الجزائر عام 2

 ض ـ من خصائص الممر الصناعً الإٌجابً دورانه مع الأر3

  الإٌجابً لا ٌدور مع الارضخطا: الممر الصناعً 

    1921ظهور السٌنما الملونة عام ـ 4

 1932خطا: ظهور السٌنما الملونة عام 

   ـ نمصد بالسٌنماتوغراف تمنٌة انتاج الصور الملونة 5

 المتحركةتمنٌة انتاج الصور  خطا: هً

 : ثلاث ممٌزات للإذاعة أذكر )ن 3 (السؤال الثاني: 

ها، تخاطب الامً ٌلالا تتطلب التفرغ من أشغالن ولت الاستماع  لا تأسر العٌن،

 .والمتعلم فً ولت واحد

                                                                                  )ن 6 (السؤال الثالث :

 حدد أنواع الألمار الصناعٌة مع ذكر خاصٌة واحدة لكل نوع

 السلبً: مرآة عاكسة للإشارة او لا ٌدور مع الأرض او هو ذو لدرة ضعٌفة.الممر الصناعً 

 الممر الصناعً الإٌجابً: تكبٌر الإشارة وتعددها او لا ٌدور مع الأرض او هو ذو لدرة عالٌة.

سا او ٌدور مع 24او ٌبث على مدار الممر الصناعً المتزامن: ٌكبر الإشارة اضعافا مضاعفة 

 الأرض.

 )ن4 (بع: الراالسؤال 

                                           لماذا ٌشترط أن ٌطلك الممر الصناعً فوق مسطح مائً كبٌر؟

تفادي المشاكل اثناء الانطلاق، ٌسمط فً الماء بعد انتهاء عمره،الماء افضل عاكس 

 للإشارة.

    

 



                                                   

                                  

 


